
Ryhmärahan raportointi
Respondent:
-
Response on:
31.01.2024, 22.45 - 31.01.2024, 23.07

2. Raportointivuonna käytettävissä ollut summa

Myönnetty ryhmäraha (€) 10000

3. Avustuksen käytön kuluerittely *

Henkilöstökulut 0

Koulutuskustannukset 0

Laitekustannukset, hankinta 0

Laitekustannukset, ylläpito 0

Tilaisuuksien kustannukset, sisäiset 0

Tilaisuuksien kustannukset, avoimet 2058

Viestintäkustannukset 4454

Tilakustannukset 0

Muut kustannukset 40

4. Vakuutan, ettei ryhmärahaa ole käytetty seuraaviin käyttötarkoituksiin *

Kyllä

5. Kirjallinen selvitys ryhmärahan käytöstä *

Kristillisdemokraattien valtuustoryhmä järjesti avoimia yleisötilaisuuksia seuraavasti: 
- Mäntyharjussa 8.2.2023, asiantuntijana Eloisan Seppo Lokka 
- Puumalassa 21.2.2023, asiantuntijana Eloisan Seppo Lokka 
- Mikkelissä 27.2.2023, asiantuntijana Eloisan Eloisan Sanna Luokkamäki 
- Savonlinnassa 2.3.2023, asiantuntijoina Eloisan Saara Tavi ja Kimmo Kuosmanen 
- Kangasniemellä 20.11.2023, asiantuntijana Eloisan Niina Kaukonen 
- Juvalla 8.12.2023, asiantuntijana Eloisan Seppo Lokka 
Tarjosimme tilaisuuksissa kahvit ja kahvileivät, sekä ilmoitimme tilaisuuksista sanoma- ja paikallislehdissä. 

Lisäksi osallistuimme usean puolueen yhteiseen tilaisuuteen Pieksämäellä 2.12.2023.

1. Perustiedot *

Valtuustoryhmän nimi          Kristillisdemokraattien valtuustoryhmä



6. Lisätietoja

Lähetän liitteet erillisellä sähköpostilla Antti Laurikaiselle. 

Liitteinä KD:n Etelä-Savon piirin tiliotteet, joista sensuroitu muut kuin Eloisan ryhmärahaan liittyvät tilisiirrot, sekä tositteet 
tilisiirroista.  

Puumala-lehden 12.5.2023 laskun tosite puuttuu, mutta se näkyy tiliotteessa. Savonlinnan medioiden 17.3.2023 tilisiirtona 
on 450,60 €, vaikka tositteessa on 452,60 €.  

Kaakon Viestinnän 15.1.2024 Kangasniemen tilaisuuden Kangasniemen Kunnallislehden ilmoituksen laskutuksessa on 
sekoilua. Todellinen lasku on 499,72 €, mutta Kaakon viestintä lopulta laskutti 316,36 €, koska aiemmasta Eloisan KD:n 
valtuustoryhmän toimintaan kuulumattomasta ilmoituksesta KD:tä oli laskutettu 192,88 € liikaa. Nämä luvut näkyvät PDF-
tositetiedoston kolmessa viimeisessä kuitissa.

7. Liitteet


